

镇扬城际过渡区间车昨正式开通

本报讯 “现在开通镇扬城际过渡区间车，我们过江更安全、更舒适了，价格还和原来一样，3元钱。”昨天，镇扬城际过渡区间车正式开通，在区间车上，准备过江回仪征的徐女士这样。

记者了解到，为了更好地对镇扬汽渡过江的散客提供舒适、方便、快捷的服务，江天集团于昨天起开通了“镇扬城际过渡区间车”，对过江旅客进行公交化接驳运输，实现旅客跨江出行的无缝连接。运行线路为：本市金泉花园公交站—湾仔码头10路公交站—润扬森林公园16路公交站—瓜洲旅游集散中心。

据江天集团旅游分公司经理韦波介绍，为满足白天散客过江的需求，目前投入6辆车。从早上5:50到晚上6:50，平均15-20分钟一班，每天计划40班。开通区间车方便了乘客过江，也降低了安全隐患。需要提醒的是，为保证安全，汽渡上散客在班车不能下车。

市运管处客运科科员徐成告诉记者，镇扬城际过渡区间车与镇江、扬州两市的公交线路进行对接，减少了换乘距离，方便了百姓出行。

(张源 叶杨 林兰)

两少年获全国青少年艺术展演金奖

本报讯 在日前结束的中央音乐学院全国青少年艺术展演活动中，由我市爱心培训机构镇江周艺教育选送的两名选手蒋海棠、臧洪啸凭借着出色的表现，分别荣获展演小学A组、B组金奖。

中央音乐学院全国青少年艺术展演是中国最高音乐学府首次举办的全国性青少年艺术展演活动，活动影响力广，权威性强，是一个发掘青少年艺术潜力的平台。此次，蒋海棠、臧洪啸两名选手从市赛、省赛到总决赛，一路过关斩将，一举拿下此次展演小学组别金奖荣誉，表现了不俗的实力。

蒋海棠、臧洪啸师承青年古筝演奏家，周艺教育创始人蒋周健。据了解，蒋周健在为地方培养出11名全国金奖、1名国际金奖学员的同时，持续多年开展各种社会公益活动，总服务时长达2000余小时，先后荣获全国公益基金会爱心大使、江苏好人、江苏好青年、江苏省十佳青年志愿者、镇江市首届最佳慈善义工奖等殊荣，现为京口区文艺志愿者协会主席。(周艺 方良龙)

省军地领导视察我市征兵体检工作

(上接1版) 进一步激发广大青年参军报国热情。要进一步落实优抚政策，确保入伍士兵政治上有地位、经济上有实惠、安置上有保障，真正让最辛苦的人成为最光荣的人，让最可爱的人成为最幸福的人。

张叶飞表示，我市将紧紧围绕“确保兵员质量”这个核心，进一步按照上级要求，保质保量、按期完成2017年征兵工作。同时，各级党委、政府要认真抓好优抚优待、落实有关政策，解决好新兵和家长的后顾之忧。

军地领导曹寅、陈琳、曹丽虹、李迎久、张惠峰、杭祝鸿陪同视察。(姜萍)

(上接1版) 人民军队的力量来自改革创新，人民军队必须勇于改革、善于创新，任何时候任何情况下都永不停滞；一代代革命军人正是靠着向死而生的英勇决绝，形成了压倒一切敌人而决不被敌人所屈服的伟大力量，人民军队必须大力弘扬敢打必胜的精神品质，任何时候任何情况下都保持革命英雄主义的昂扬斗志；加强纪律性，革命无不胜，人民军队必须用铁的纪律凝聚铁的意志、锤炼铁的作风、锻造铁的队伍，任何时候任何情况下都一切行动听指挥、步调一致向前进；有了民心所向、民意所归、民力所聚，人民军队就能无往而不胜、无敌于天下，人民军队必须牢记全心全意为人民服务的根本宗旨，任何时候任何情况下都做人民子弟兵。

习近平指出，党的十八大以来，我们着眼于实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国

真情暖心拉近法与人的距离 宝塔路街道“老娘舅”获国字号荣誉

本报通讯员 戴胤 本报记者 朱婕

用腿脚奔走，用口语言说，用双手实干，用真情暖心，不断拉近着法与人的距离……在8年的基层司法行政工作中，润州区宝塔路街道司法所所长范金华的足迹遍布街道各个单位、学校、商场、家家户户，受理各类社会纠纷287起、调处成功286起，被当地百姓亲切地称作“老娘舅”。在前不久的全国人民调解工作会议上，他获得由最高人民法院、司法部授予的“全国模范人民调解员”称号。

“过去，调解工作主要是邻里纠纷、夫妻吵架，法律关系比较简单，只要办事公正、掌握简单的法律知识，这个‘老娘舅’就不难当。现在，我们面对的矛盾复杂得多，譬如征地、征收形成的纠纷，如果没有新的方法，就很难完满地化解一些矛盾。”新形势下如何当好“老娘舅”，范金华有自己的一套秘诀，“准确掌

握纠纷信息是前提，深得人心是关键。”因此，为了让调解双方当事人心平气和坐下来解决问题，他摸索出了四种话语表达法：对粗暴蛮横的当事人，直言正告，使其恢复常态；对急躁不安的当事人，耐心劝解，使其冷静下来；对忧闷痛苦的当事人，要婉言安慰，使其得以宽心；对萌发轻生念头的当事人，真诚开导，使其回心转意。

辖区居民顾某在房屋征收过程中积极配合相关部门洽谈房屋征收事宜，并愉快地签订了补偿协议。可协议签订后不久，顾某忽然情绪激动，来到征收指挥部要求兑付征收补偿款，为此他大闹指挥部，拍桌子、砸板凳，甚至扬言要把事态扩大。范金华得知这一情况后，迅速安抚当事人，并及时从侧面了解事情的原委。原来顾某已经预订了一套现房，并交了订金，月底就要付清房款，可是补

偿款还没到手，心急如焚的他采取了上述过激行为。“无理要求不能支持，实际困难可以帮助。”范金华很快抓住了矛盾的关键，并以此打开了当事人的心结。调解现场，顾某稳定了情绪，并拿出了购房合同向“老娘舅”倒出了心中的苦水：“父母年事已高，而且身体不好，我也是为了让他们尽量少在外面受罪，早点住进自己的新房，真的希望你们能帮我一把。”这一诉求很快得到了调解工作人员的支持。随后范金华冒着酷暑，多次奔走于拆迁指挥部、拆迁事务所等相关部门，积极协调处理此事，最终顾某的征收补偿款优先发放。

社区矫正正是司法行政工作的一个重要部分，为此范金华细心琢磨，积极创新，通过因人施教、严格管理、人性感化的方法，严把衔接程序，规范操作，积极预防，防止脱管、失控现象的发生。在对社区服刑人员做具

体工作的过程中大打感情牌，真心为他们排忧解难。

到司法所工作的第二年，范金华碰到了因盗窃被判入狱后假释到司法所接受矫正的袁某，“表面上他遵守各项规章制度，可实际上他遵守各项规章制度，可实际上他却大手大脚花钱”，范金华敏感地意识到，如果他这种生活态度继续下去，很可能重新走上犯罪道路。于是，他与袁某多次促膝谈心，得知袁某有突击消费心理，认为在监狱里太清苦，出来后好好享受一下。因此无家可归且无所事事的袁某成天在外混吃混喝，没有人生的方向。了解到这些情况后，范金华用实际行动帮助其回归正常生活：不仅奔走于民政等部门迅速帮其办理了廉租房申请手续，还为他找到了一份合适的工作。走入正轨的袁某在去年解矫时动情地说：“如果没有范所长的真心帮助，我可能又进了监狱，感谢你帮助我重新回归了社会。”

防御双台风 谏壁船闸开展应急演练

本报讯 为了做好“纳沙”“海棠”双台风防御工作，积极应对恶劣天气可能引发的机电设备故障，昨天，谏壁船闸开展了PLC系统(可编程控制系统)故障应急演练。

上午9:30，应急演练准时开始，当班工作人员模拟PLC控制系统故障，无法正常关闭闸门，调度人员迅速上报运行股长，运行股长赶赴现场组织调度人员进行应急手动操作，强行关闭闸门；随后维护人员迅速进行抢修，成功保证船舶正常通行。至10:30，谏壁船闸应急演练圆满完成，耗时短，响应快，处理准。通过开展此次演练，一方面对谏壁船闸应急预案的科学性、可操作性进行了检验；另一方面也进一步提升了船闸职工安全意识和应急能力。

(顾诗洁 张源 林兰)

市航道站全线巡查 辖区内航标

本报讯 9号“纳沙”、10号台风“海棠”即将影响我市，昨天，市航道管理站对苏南运河、丹金溧漕河全线的水标、岸标进行了全线巡查，以确保汛期船舶航行安全。

巡检中，工作人员重点检查了红叶加油站13、14号浮标和幸福中心河横流标，前两个浮标是为了提醒往来船舶不得停靠，航行时请勿靠近；而幸福中心河横流标，是提醒船民此处水量大，河口有急速横流，船舶注意安全。在巡检时，工作人员发现丹金溧漕河左右通航标标体较矮，需要基础抬高，因此设置了临时杆标，以备施工时作为临时航标使用。

经过巡检，目前，苏南运河、丹金溧漕河8座水标，11座岸标全部运行正常。为加强汛期航道航标安全保障，市航道管理站工作人员增加了航标遥控检测频率，更换了航标电池，并维护了灯器，以确保汛期航标正常。(宋若宇 林兰)



市委市政府慰问训练部队

前天，市委、市政府派代表前往在安徽滁州三界驻训的73091部队，向官兵们致以节日的慰问。除了给官兵们送上慰问金、空调、矿泉水等物品外，还军民联手举办了一场精彩的文艺演出。

陶春 摄影报道



送给最可爱的人 一座图书馆

昨天，句容市公安消防大队的战士们利用午休时间，在“专属图书馆”内阅读学习。当日，句容市图书馆为消防战士们设立的“专属图书分馆”正式启用。该分馆设立在消防大队、藏书2000余册，旨在方便战士们阅读学习。

辛一 潘忆童 殷素红 摄影报道

取缔马路菜场 实行长效管理 市区花山支路“肠梗阻”缓解

本报讯 “我承诺：沿街店面经营物品摆放不外溢；加强自家店面门前环境卫生及日常保洁；自觉维护和保持门前车辆有序停放……”7月27日上午，京口区花山支路蔬菜经营户孟庆发在《文明经营户市容管理承诺书》上郑重签名并按下手印。当天，该区城管局和健康路街道在花山支路开展文明经营承诺活动，得到沿线所有商户的响应和支持。

“这是我们落实花山支路长

效管理的最新举措。”京口区城管局党委书记、局长王荣兵介绍，多年来，连通花山路和桃花坞路的花山支路，一直是市容环境脏乱差的典型代表，导致道路拥挤不堪，过往行人怨声载道。为消除这一现象，京口城管和所属街道结合去年的文明城市创建和今年实施“263”专项行动，对该条道路进行了综合整治，取缔流动摊点，画线纠正店面外溢，为商户统一配置立体货架；投入90多万元统一设置店牌店招，帮助沿街店铺统

时段、首小时优惠等举措规范分流车辆停放。

记者现场看到，经过整治后的花山支路道路平坦整洁，不见了流动摊贩和占道经营，北端路口已告别污水横流现象。支路南段的停车线内车辆停放有序，以往乱停车现象消失。

花山支路焕然一新，不仅得到了市民的认可，而且赢得了经营户的点赞。经营酱醋的商户赵志刚说，整治后，环境清爽了，道路畅通了，顾客来买东西也非常方便了。

(方良龙 陆珺 梅永生)



庆祝中国人民解放军建军90周年大会在京隆重举行

梦，提出建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队这一党在新形势下的强军目标，与时俱进创新军事战略指导，制定新形势下军事战略方针，大力加强政治建军，坚定不移开展党风廉政建设和反腐败斗争，推进全面深化国防和军队改革，坚持依法治军、从严治军，深入推进练兵备战，不断提高人民军队建设质量和效益。经过5年努力，人民军队实现了政治生态重塑、组织形态重塑、力量体系重塑、作风形象重塑，人民军队重整行装再出发，在中国特色强军之路上迈出了坚实步伐。

习近平就新形势下推进强军事业提出6点要求。一是必须毫不动摇坚持党对军队的绝对领导，确保人民军队永远跟党走，强化政治意识、大局意识、核

心意识、看齐意识，坚决维护党中央权威，坚决听从党中央和中央军委指挥。二是必须坚持和发展的党的军事指导理论，不断开拓马克思主义军事理论和当代中国军事实践发展新境界，全军要坚持用党在新时期的强军思想武装官兵，让马克思主义军事理论在强军伟大实践中放射出更加灿烂的真理光芒。三是必须始终聚焦备战打仗，锻造召之即来、来之能战、战之必胜的精兵劲旅，确保在党和人民需要的时候拉得出、上得去、打得赢，坚决维护中国共产党领导和我国社会主义制度，坚决维护国家主权、安全、发展利益，坚决维护地区和世界和平。四是必须坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军，全面提高国防和军队现代化水平，发挥政治工作生命线作用，深入解决制约国防和军队建

设的体制性障碍、结构性矛盾、政策性问题，不断提高科技创新对人民军队建设和发展战斗力发展的贡献率，加快构建中国特色军事法治体系。五是必须深入推进建军民融合发展，构建军民一体化的国家战略体系和能力，加快形成全要素、多领域、高效益的军民融合深度发展格局。六是必须坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，始终做人民信赖、人民拥护、人民热爱的子弟兵，牢记为人民打仗、为人民打仗的神圣职责，发扬密切联系群众的优良传统，永远做人民利益的捍卫者。全党全军全国各族人民要大力弘扬军爱民、民拥军的光荣传统，不断筑牢坚如磐石的军政军民关系。

习近平指出，中国始终是世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者，中国军队始终是维护世界和平的坚定力量。中国军队将一如既往开展国际军事交流合作，共同应对全球性安全挑战，积极履行同中国国际地位相称的责任和义务，为推动构建人类命运共同体积极贡献力量。

李克强在主持大会时说，习近平总书记的重要讲话回顾了90年来党领导人民军队从小到大、从弱到强、从胜利走向胜利的光辉历程，赞扬了人民军队为中国人民求解放、求幸福，为中华民族谋独立、谋复兴建立的伟大历史功勋，阐述了人民军队发展壮大、克敌制胜的传家法宝和力量所在，提出了推进强军事业、把人民军队建设成为世界一流军队必须牢牢把握的根本要求。要认真学习领会，坚决贯彻落实。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，不忘初心、继续前进，坚定不移走中国特色强军之路，扎实实把强军事业不断推向前进，为实现党在新形势下的强军目标、为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

大会在雄壮的《中国人民解放军军歌》声中结束。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会副委员长，国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，全国政协副主席，以及中央军委委员出席大会。

老战士、烈士家属、老同志、移交政府安置军队离退休干部、老民兵和军队英雄模范、全国双拥模范、全国模范军队转业干部代表，中央党政军群各有关部门和北京市主要负责同志，各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表，首都各界群众代表，解放军、武警部队官兵代表等约3000人参加大会。